



平成27年5月15日

各位

上場会社名 中国電力株式会社  
 代表者 取締役社長 苅田 知英  
 (コード番号 9504)  
 問合せ先責任者 グループ経営推進部門マネージャー (計画担当) 古川 範成  
 (TEL 082-241-0211)

**(訂正) 「平成27年3月期 通期業績予想と決算値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成27年4月28日に公表した「平成27年3月期 通期業績予想と決算値との差異に関するお知らせ」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正します。  
 なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

平成27年3月期通期連結業績予想数値と決算値との差異 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

## 【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	1,298,000	57,000	43,000	23,000	63.44
決算値(B)	1,299,624	71,341	58,798	<u>32,631</u>	<u>90.01</u>
増減額(B-A)	1,624	14,341	15,798	<u>9,631</u>	
増減率(%)	0.1	25.2	36.7	<u>41.9</u>	
(ご参考)前期実績 (平成26年3月期)	1,256,054	8,992	△3,632	△9,384	△25.88

## 【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	1,298,000	57,000	43,000	23,000	63.44
決算値(B)	1,299,624	71,341	58,798	<u>33,852</u>	<u>93.38</u>
増減額(B-A)	1,624	14,341	15,798	<u>10,852</u>	
増減率(%)	0.1	25.2	36.7	<u>47.2</u>	
(ご参考)前期実績 (平成26年3月期)	1,256,054	8,992	△3,632	△9,384	△25.88

平成27年3月期通期個別業績予想数値と決算値との差異 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

## 【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	1,221,000	49,000	38,000	22,000	60.66
決算値(B)	1,221,848	60,495	49,879	<u>29,085</u>	<u>80.20</u>
増減額(B-A)	848	11,495	11,879	<u>7,085</u>	
増減率(%)	0.1	23.5	31.3	<u>32.2</u>	
(ご参考)前期実績 (平成26年3月期)	1,181,173	△3,112	△18,267	△18,861	△52.00

## 【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	1,221,000	49,000	38,000	22,000	60.66
決算値(B)	1,221,848	60,495	49,879	<u>30,306</u>	<u>83.56</u>
増減額(B-A)	848	11,495	11,879	<u>8,306</u>	
増減率(%)	0.1	23.5	31.3	<u>37.8</u>	
(ご参考)前期実績 (平成26年3月期)	1,181,173	△3,112	△18,267	△18,861	△52.00

以上